



当家球星 20 次出手投篮竟然投失了 17 球

科比失准星 湖人失主场

□新华社华盛顿 3 月 18 日体育专电

本赛季一直在主场表现出众的湖人队,18日在占尽主场优势的情况下以 99 : 103 败给了爵士队。

湖人队当家球星科比当晚大失准星,全场 20 次出手投篮竟然投失了 17 球,命中率低到可怜的 15%,最后靠 9 投 8 中的罚篮才勉强收获了 15 分,这一数字与他本赛季的场均得分相差近一半。

“像这样的夜晚你偶尔会遇

到。”科比在解释自己当晚投篮失常的原因时说,“我怎么都投不进球……”

在大将米尔萨普(24 分)和新秀坎特(17 分)的帮助下,爵士队当晚让湖人队在主场吃到本赛季第三粒败果,同时也阻止了湖人队

此前五连胜的步伐。

不过,湖人队目前 19 胜 3 负的主场战绩仍在西部联盟排名第一,在全联盟仅次于当晚主场获胜的热火队(主场 19 胜 2 负)。而他们 28 胜 17 负的总战绩目前在西部列第三位,排在雷鸣和马刺队之后。

“大将军”阿里纳斯有望加盟灰熊

□梁金雄

为增强本队替补后卫实力,目前排名西部第五位的灰熊队很可能与自由球员“大将军”阿里纳斯携手。

据此前媒体报道,阿里纳斯将于 19 日到灰熊队试训,如灰熊队满意其状态,双方可能先签 10 天的短合同,如合作出现效果,阿里纳斯可能得到一份打完这个赛季的合约。

阿里纳斯运动生涯鼎盛时以其得分能力强而闻名 NBA,

曾三度入选东部全明星队,是奇才队当仁不让的头号球星,9 年职业生涯场均贡献 21.2 分和 5.4 次助攻。

不过 2007—2008 赛季以来,因膝伤实施大手术和非法持枪被禁赛,他仅参加了 117 场比赛,而且竞技水平大幅下降。上赛季被奇才队交易到魔术队后,这位身价过亿美元的球星平均每场仅能得到 8 分,投篮命中率低到 34%,其中三分球命中率为 27.5%。

其他战报

快船击败活塞 热火力克魔术

□新体

自从比卢普斯左脚跟腱受伤赛季报销后,快船队的战绩就开始下滑,最近几场比赛都打得十分艰难,18 日在主场迎战东部排名第 11 位的活塞队曾一度落后 10 分,最后通过加时才以 87 : 83 艰难逆转。

当天的比赛,“关键先生”比卢普斯再次来到场边观战,而他在场外照样起到了关键作用。第四节只剩 25.6 秒时,快船队 72 : 74 落后 2 分,此时快船队叫了暂停,比卢普斯不断与保罗说着什么。比赛再次开始,保罗正面突入篮下出手,格里芬及时补篮将比分扳平,比赛

被拖入加时。加时赛中,快船队新成员尼克·杨率先两罚两中,帮助球队稳住阵脚,随后保罗独得 9 分,快船队终获胜利。

在当天的另一场比赛中,韦德砍下 31 分,带领迈阿密热火队 91 : 81 力克奥兰多魔术队,而科比则在洛杉矶湖人队 99 : 103 不敌犹他爵士队的比赛中变身“铁匠”。

韦德当天用末节独得 14 分的表现诠释了巨星的含义。在双方第四节僵持时,“闪电侠”站出来“接管”了比赛,连得 12 分将热火送向了胜利的彼岸。

火箭与“老鱼”费舍尔达成买断协议

□据 新华社

15 日被交易到火箭队的费舍尔 18 日终于与火箭队达成买断协议,“老鱼”如愿恢复了自由身。

费舍尔的商务经理韦尔 18 日晚在一份声明中说:“经过了深入的谈判和表达了他们欢迎费舍尔能在本赛季和下赛季为火箭队打球的愿望后,火箭队和费舍尔已协商达成买断协议。”

费舍尔 1996 年与科比同时选秀进入联盟,今年 37 岁,16 年的 NBA 职业生涯中一共

参加了 1153 场比赛,其中有 209 场季后赛,帮助湖人队夺得 5 次总冠军。

15 日在本赛季球员交易最后期限前,费舍尔被湖人队交易到火箭队,火箭队同时还得到湖人队今年一个首轮选秀权。火箭队为此付出的“代价”是中锋希尔。然而令火箭队失望的是,费舍尔对火箭队毫无兴趣。

据悉,费舍尔暂时还没有退役计划,而是想加盟一支具备总冠军竞争实力的球队。

骑士 87 : 103 老鹰
快船 87 : 83 活塞
灰熊 97 : 92 奇才
国王 115 : 99 森林狼
热火 91 : 81 魔术
太阳 99 : 86 火箭
雷鸣 111 : 95 开拓者
湖人 99 : 103 爵士

韦德庆祝胜利。(本版图片据新浪体育)

国安坐镇主场 将战亚冠对手

□据 新浪体育

在将于今晚进行的亚冠联赛小组赛第二轮的一场比赛中,北京国安队主场迎战来自澳超的布里斯班怒吼队。

亚冠首轮,国安客场以 1 : 2 输给蔚山现代队,布里斯班怒吼队则主场 0 : 2 输给东京 FC 队,这意味着第二轮比赛对于双方都非常重要。在中超联赛上,国安刚刚在京沪焦点战上奏凯,所以队员们也希望能在亚冠联赛上取得胜利。

比赛直播 CCTV-5

今日 19:30

北京国安 VS 布里斯班怒吼

费天王状态不错 本赛季又添一冠

□新华社华盛顿 3 月 18 日体育专电

在 18 日美国印第安韦尔斯网球赛男子单打决赛中,赛会 3 号种子、瑞士天王费德勒以 7 : 6(9/7)、6 : 3 击败本土选手伊斯内尔,捧起个人第四座印第安韦尔斯男单冠军奖杯,追平了西班牙网球名将纳达尔的大师赛夺冠纪录。

费德勒的胜利标志着他追平了由纳达尔保持的 19 场大师赛夺冠纪录,同时这也是他本赛季继鹿特丹赛、迪拜冠军赛之后取得的连续第三个冠军。

在女子单打方面,白俄罗斯天才少女阿扎伦卡以 6 : 2、6 : 3 击败俄罗斯名将莎拉波娃,捧得女单冠军奖杯,拿下今年连续第四个单打冠军头衔。

一名女选手在马拉松性别挑战赛上——

击败男选手 赢得 10 万美元

□新华社洛杉矶 3 月 18 日体育专电

埃塞俄比亚选手范特莫·萨多 18 日赢得第 27 届洛杉矶马拉松赛的性别挑战赛,获得了 10 万美元的特别奖金。肯尼亚选手西蒙·尼约治获得了男子组冠军,但是没有抢到性别挑战赛奖金。

本次比赛,女选手比男选手提前 17 分 31 秒出发。不论男女,最先到达者赢得 10 万美元的性别挑战赛奖金。首次参加洛杉矶马拉松赛的萨多以 2 小时 25 分 39 秒的成绩率先冲线,夺得女子组冠军。肯尼亚选手西蒙·尼约治以 2 小时 12 分 12 秒的成绩夺得男子组冠军。他比萨多晚 4 分 04 秒到达终点。

萨多和尼约治都赢得了 25000 美元冠军奖金和一辆本田汽车。

洛杉矶马拉松赛始于 1986 年,每年 3 月中旬举办一届。

